



નવા વર્ષના વધામણા - વિશ્વભરમાં વર્ષ-૨૦૧૬ની ઉલ્લાસપૂર્વક આતશબાજીથી વધામણી કરાઈ હતી... વિશ્વના મોટા-મોટા શહેરોમાં બરાબર બારના ટકોરે નાગરિકો માર્ગો પર આવી ગયા હતા અને ચીચીયારીઓ દ્વારા નવા વર્ષને વધાવ્યું હતું... રોશનીથી શહેરી વિસ્તારો જળહળી ઉઠ્યા હતા અને ૩૧મી સમગ્ર રાત વિશ્વની પ્રજા ડાન્સ દ્વારા આનંદ - ઉલ્લાસ વ્યક્ત કર્યો હતો... વિશ્વના મોટા શહેરોમાં આતશબાજીએ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. નવા વર્ષની વધામણીમાં નાચ-ગાન સાથે ૨૦૧૬ના આગમનને ચીયરઅપ કર્યું હતું...

# દિલ્હી-મેરઠ હાઈવેનો શિલાન્યાસ

નવા વર્ષની વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મોટી ભેંટ આપી : ઉત્તરાખંડની સાથે સાથે તમામને રાહત થશે : સરકારની યોજના રોજગારીને પ્રાથમિકતા આપવાની અને વિકાસને નવી ઉંચાઈ પર લઈ જવાની છે : મોદી



નોઈડા,તા. ૩૧ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે દિલ્હી-મેરઠ હાઈવેનું શિલાન્યાસ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મોદીએ કહ્યું હતું કે, વિકાસરથ આજ રીતે ઝડપથી આગળ વધશે. માર્ગો સાથે જોડવાનો મતલબ વિકાસ સાથે જોડવાનો છે. અમે પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયી દ્વારા આપવામાં આવેલી ગતિને આગળ વધારી રહ્યા છે. હાઈવે સાથે જોડાઈને ગામોના વિકાસ થાય છે. આ રસ્તો વિકાસનો રસ્તો છે. આનાથી ઉત્તરાખંડનો વિકાસ થશે. આ પ્રસંગે તેમની સાથે કેન્દ્રીય પ્રધાન નીતિન ગડકરી અને મહેશ શર્મા પણ હતા. મોદીએ કહ્યું હતું કે, અમારા સ્વભાવ સંકટને તકમાં ફેરવી નાંખવાના છે. આનાથી ઉત્તરાખંડનો વિકાસ થશે. ટ્યુરિઝમમાં પણ આ હાઈવે બની ગયા બાદ વધારો થશે. અમારી યોજના આપવાની છે. અમારી યોજના નદીઓ સાથે જોડવાની પણ છે. આ માર્ગ બની ગયા બાદ મેરઠથી દિલ્હી માત્ર ૪૦ મિનટમાં પહોંચી શકશે. ૭૫૬૬ કરોડના રૂપિયાના ખર્ચથી ૭૪ કિમી લાંબા ૧૪ લેનના દિલ્હી-દાસના-મેરઠ સુપર હાઈવે

ગડકરી અને મહેશ શર્મા પણ હતા. મોદીએ કહ્યું હતું કે, અમારા સ્વભાવ સંકટને તકમાં ફેરવી નાંખવાના છે. આનાથી ઉત્તરાખંડનો વિકાસ થશે. ટ્યુરિઝમમાં પણ આ હાઈવે બની ગયા બાદ વધારો થશે. અમારી યોજના આપવાની છે. અમારી યોજના નદીઓ સાથે જોડવાની પણ છે. આ માર્ગ બની ગયા બાદ મેરઠથી દિલ્હી માત્ર ૪૦ મિનટમાં પહોંચી શકશે. ૭૫૬૬ કરોડના રૂપિયાના ખર્ચથી ૭૪ કિમી લાંબા ૧૪ લેનના દિલ્હી-દાસના-મેરઠ સુપર હાઈવે

# નવા વર્ષની ભેટ : પેટ્રોલ-ડીઝલમાં ભાવ ઘટાડો

પેટ્રોલની કિંમતમાં ૬૩ પૈસા, ડિઝલમાં ૧.૦૬નો ફરી કાપ

નવીદિલ્હી,તા. ૩૧ નવા વર્ષની શરૂઆત પહેલા દેશભરના લોકોને રાહત મળે તેવા ઘટનાક્રમમાં ઓઈલ કંપનીઓએ પેટ્રોલની કિંમતમાં ૬૩ પૈસા અને ડિઝલની કિંમતમાં ૧.૦૬ રૂપિયાનો ઘટાડો કરી દીધો છે. ગુજરાતમાં વેટને ગણવામાં આણે તો પેટ્રોલ અને ડિઝલની કિંમતમાં તમામ લોકોને રાહત વધારે મળશે. કૂડ ઓઈલની કિંમતમાં ઘટાડો થયા બાદ આનો ફાયદો ગ્રાહકોને આપીને લોકોને રાહત આપવાનો નિર્ણય કરાયો છે. આજે યોજાયેલી બેઠકમાં કિંમતોની સમીક્ષા કર્યા બાદ પેટ્રોલ અને ડિઝલની કિંમતમાં ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો. પેટ્રોલની કિંમતમાં વેટ અને સેલટેક્સ સિવાય ૦.૬૩ પૈસા અને ડિઝલમાં ૧.૦૬ રૂપિયાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. કિંમતો તરત અમલી બનશે. ડિસેમ્બર મહિનાના અંત સુધી કૂડની કિંમત ૩૪ ડોલરની સપાટીએ પહોંચી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, આજ પહેલા પેટ્રોલ અને ડિઝલની કિંમતમાં ૧૫મી ડિસેમ્બરના દિવસે વેટ અને સેલ ટેક્સ સિવાય લિટર દીઠ ૫૦ પૈસા અને ૪૬ પૈસાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો હતો. આની સાથે જ કિસમસ ઉપર સામાન્ય નાગરિકોને આંશિક રાહત મળી ગઈ હતી. ઓઈલ કંપનીઓએ વૈશ્વિક તેલ કિંમતોમાં થઈ રહેલા ફેરફારની નોંધ લીધી હતી. ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન જે હાલમાં દેશની સૌથી મોટી ફ્યુઅલ રિટેલર કંપની છે તેના દ્વારા આ અંગેની જાહેરાત કરાઈ છે. ઈન્ડિયા અધિકારીઓનું કહેવું છે કે આ બંનેની કિંમતમાં ફેરફારની સીધી અસર જોવા મળશે.

# તલાટીની ૨૪૮૦ જગ્યા માટે સવા બાર લાખ ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ હમારી બેરોજગારી કા અંદાજ તુમ કયા લગાઓગે ગાલીબ... હમ ભર્યું...? બસ આવા જ ગુજરાતના ભણેલા ગણેલા યુવા બેરોજગારોએ કુલ ૨૪૮૦ રેવન્યુ તલાટીની જગ્યા સાબિત થશે.

**ગૌણ સેવા મંડળ માટે આ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા લેવી મોટી ચેલેન્જ રૂપ સાબિત થશે**

તો કબરસ્તાન સે ગુજરતે હે તો મુર્દે ભી ઉઠકર બોલતે હૈ... તલાટીનું ફોર્મ માટે રાજ્યભરમાંથી ૧૨ લાખ જેટલા ફોર્મ ભરાયા છે. એક સાથે

# સિવિલના નવા સંકુલના સાતમા-આઠમા માળે સમયસર પાણી પુરવઠો આપવા તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના નવા સંકુલમાં પાણી પુરવઠો સમયસર મળે તેમજ સોલર હીટર સિસ્ટમને ઝડપથી કાર્યરત કરવાની તાકીદ આજે સિવિલ સુપ્રિટેન્ડન્ટ ડૉ. બિપીનભાઈ નાયકે કરી છે.

નાયકે આજે પી.આઈ.યુ.ના અધિકારીઓને આ તાકીદ કરી છે એટલું જ નહિ જે નળ ચોરાઈ ગયા છે ત્યાં નવા નળ લગાવવા તેમજ સ્વચ્છતાના મુદ્દે પણ તીખી ટકોર કરતાં નિયમિત સફાઈનો આગ્રહ રાખ્યો હતો. બે માળ તેમજ ધાબાની મુલાકાત લેતા આજે સિવિલના અધિકારીઓને બે કલાકનો સમય લાગ્યો હતો અને નાનામાં નાની ફરિયાદને પણ ગંભીરતાથી લઈ તેને ઉકેલવા માટેની સૂચનાઓ આપી હતી. સિવિલ સુપ્રિટેન્ડન્ટ દ્વારા આજે રાઉન્ડ લેવાયો ત્યારે તેમની સાથે આર.એમ.ઓ., એસ.આઈ., પી.આઈ.યુ.ના અધિકારીઓ અને મહેકમાના અધિકારીઓ પણ જોડાયા હતા. મળતી વિગતો પ્રમાણે ચાર દિવસ સુધી આ અભિયાન ચાલશે. આજે સ્વચ્છતા મુદ્દે તેમણે કરેલી

નવા સંકુલના સાતમા અને આઠમા માળવાનો રાઉન્ડ લેતાં ડૉ. મુલાકાત લેતા આજે સિવિલના

**નમ્ર વિનંતી**  
**રેવન્યુ તલાટીની**  
 તમામ ભેચમાં પ્રવેશ સંપૂર્ણ બંધ છે.  
 દરેક ભેચમાં મર્યાદિત સંખ્યા તથા કામની શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તાને લક્ષમાં લઈ હાલ ચાલતી તલાટીની ભેચમાં પ્રવેશ આપી શકાય તેમ નથી, તે બદલ ક્ષમા અર્થના..  
 આપ સૌનો સંસ્થા પર સંપૂર્ણ વિશ્વાસ મુકી મને સહકાર આપ્યો તથા મારા ઉલ્લાસમાં અવિરત વધારો કરી રહ્યા છો, તે બદલ આપ સૌનો અંતઃકરણપૂર્વક આભાર માનું છું.  
 - આપનો ખદાભુરાગી રાજુભાઈ પટેલ  
 નોંધ : પ્રવેશ માટે રૂબરૂ મુલાકાત કરવી નહીં કે ફોન પર પણ પૂછપરછ ન કરવા વિનંતી  
**વિવેકાનંદ એકેડમી**

**Starkey**  
 બહેરાશ નિદાન તથા અત્યાધુનિક હિયરીંગ એઈડ્સની સારવાર કેમ્પ નોંધ: ડિગ્રી વગરના અનઅધિકૃત વ્યક્તિઓ પાસે કાનની તપાસ કરાવવી તથા સાંભળવાના મશીન લેવા જોખમી છે અભિનવ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અને નારાયણી હીયરીંગ ક્લિનિકના સહયોગથી તા.૦૩-૦૧-૧૬ને રવિવારે સવારે ૬.૦૦ થી ૧૨ કલાકે + દરેક પ્રકારના કાનના મશીન (હિયરીંગ એઈડ) ઉપર સ્પેશીયલ ડિસ્કાઉન્ટ + 100% ડીજીટલ અને પ્રોગ્રામેબલ હિયરીંગ એઈડ ઉપલબ્ધ જે બાળકોને કાનના મશીન (Hearing aid) થી ઓછો કે બીલકુલ ફાયદો નથી તેઓ માટે કોલ્ડીયર ઈમ્પાલન્ટ અને બાહ્ય (BAHA) ઉત્તમ ઉપાય (જન્મજાત તથા પછીથી બહેરાશ ધરાવતા બાળકો માટે ખાસ ઉપયોગી) ડૉ. જુનેશ રાજવીર અમીતકુમાર આનંદ એમ.એસ.(ENT) ડી.એલ.ઓ ઓટોલોલોજિસ્ટ (BASLP) નારાયણી ENT સ્પીચ એન્ડ હીયરીંગ ક્લિનિક ૧૦૦૮-૨, સેક્ટર-૭-સી, એસ.ટી.કેપોની સામે, ગાંધીનગર એપોઈન્ટમેન્ટ સંપર્ક : 079-23230055 સરકારી કર્મચારી તથા પેન્શનરોને સરકાર તરફથી રૂ.૨૫૦૦૦/- એક કાન માટે અને બીજા કાન માટે રૂ. ૨૫૦૦૦/- મળીને કુલ રૂ.૫૦,૦૦૦/- સુધીની રીએબસમેન્ટ કરી આપવાની સુવિધા મળશે.

Save-as-you-buy  
**SALE**  
 up to 40% off\*  
**greenfibre**  
 SHIRTS • T-SHIRTS • TROUSERS • DENIMS  
 Gandhinagar: Haveli Arcade, Sector 11, 23246459 • Ahmedabad: Shiromani Complex, Nehrunagar, 26733434; Iscon Mega Mall, SG Rd., 40028180; Himalaya Mall, Drive-in Rd., 40051819; 4D Square Mall, Chandkheda, 40050203; Opp. Kakadiya Hospital, Bapunagar, 22771337 \*Conditions apply. VAT extra. Available on jadeblue.com

બેઠક : નિર્સર્ગની નિરાંત અને અદ્યતન સુવિધામાં મનોમંથન...  
 ૧૦૦ની ક્ષમતાનો હોન્ડરચન્સ હોલ નિરવતાનો રવ...  
**YOUR OWN Resort**  
**bansari Greens**  
 week-end home  
 ગામભારતી પાસે, અલુવા, ગાંધીનગર-મહુડી રોડ  
 ફોન - (02764) 261181/82 | 99249 31224 | 98258 03299